# 常柴股份有限公司 关于出售部分江苏银行股份有限公司股票的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2018 年 11 月 17 日, 常柴股份有限公司(以下简称"公司") 董事会八届十五次会议审议通过了《关于拟出售部分可供出售金融资 产的议案》,并于2018年12月17日经公司2018年第一次临时股东 大会审议通过,并授权公司经理层根据市场行情及公司实际情况办理 相关股票(即1000万股江苏银行股票)出售事宜。

## 一、交易概述

2018年12月21日至2018年12月24日,公司通过集中竞价交 易方式出售持有的江苏银行股份有限公司【股票简称: 江苏银行, 股 票代码: 600919】股票共计 1000 万股, 扣除相关佣金、税费后金额 5908.05 万元, 具体情况如下:

减持标的	本次减 持前持 股数量 (万股)	本次减 持前持 股比例	减持数 量(万 股)	减持方式	减持均 价(元/ 股)	本次减持 后持有数 量(万股)	本次减 持后持 股比例
江苏银行	2800	0.24%	1000	集中竞价交易	5.98	1800	0.16%

江苏银行股份有限公司与本公司无关联关系。

### 二、出售股票资产的目的



公司本次出售所持部分江苏银行股票,是为了筹集资金实施搬建 轻型发动机项目。

#### 三、本次交易对公司的影响

经公司财务部初步测算,公司本次出售"江苏银行"股票可获得 所得税前投资收益约为 4908.05 万元。以上数据仅为初步核算数据, 具体需以公司正式披露的 2018 年年度报告为准。

### 四、风险提示

上述财务数据未经审计,公司提醒广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

常柴股份有限公司 董事会 2018年12月25日

